AIAXEIPIZTHZ EAAHNIKOY AIKTYOY AIANOMHZ HAEKTPIKHZ
ENEPIrEIAZ A.E

AIEYOYNZH EIAIKQN EFKATAZTAZEQN AIKTYOY
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MNa Tnv avadei€n Avadoxou 'Epyou

2YMBAZH @ oo

EPIro «MEAETH, NMPOMHOEIA EZOMAIZMOY KAI KATAZKEYH “ME TO KAEIAI
>TO XEPI” TOY NEOY KENTPOY AIANOMHZ (K/A) KAEIZTOY TYTIOY GIS XANIQN
IT KAI KTIPIOY ZEY=HZ MT»

TEYXOZ B’

NMINAKEZ TIMQN
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[Meplexoueva

Mivakag ZuvoAwkwyv Tpwv

Mivakag YAkkwv & Tipwv

Mivakag Kuplwv AvtaAAaktikwyv (L-1)

Mivakag Tunuatwyv Anolnuiwong Avadoyou & napdtaong eyyunong H/M
€EONALOpOU.

5. TMivakag Katavopung Tunpatog

AwWN S



NINAKAZ YNOAIKQN TIMON

A/A Mepiypagn Tipnua og EYPQ
OAoypapwg ApI1OUNTIK®OG
A NEO KENTPO AIANOMHE (K/A) KAEIZTOY TYMNOY G.I.S. XANIQN II. MEAETH, MTPOMHOEIA, KATAZKEYH,

EFKATAZTAZH, OEZH X

E AEITOYPI'IA TOY K/A KAI KTIPIOY ZEY=HZ MT

Tipnpa Kupiou HAekTpoAoyikoU EEonAiopoU
yia napadoan ato EpyoTd&io
nepINAUBAVOUEVWY TWV AVTAAAGKTIKOV L-1
(VL1)

Tiunua EykatdoTtaong Tou Kupiou

2. HAekTpoAoyikoU EEonAiopoU
3 Tiunua yia NapalaBeg, AoKIPES Kal
" |AokiyaoTikr Asmoupyia
Tiunua Kmipiou (‘Epya MoAmkoU MnxavikoU,
4 MpounBeia kal Eykatactaon H/M
" |E§onAiopoU), nepIAauBavopEvwy Twv
AVTAAAGKTIKOV L-1(VL 2))
5. |Tignua Enpayywv kai KavaAiov KaAwdiwv
6 Tiunua yia KTipio ZeUgng MT (eEonAIoHOG Kal
" |kTipIo)
7. |Tiunua yia Aoingg Ynnpeoieg

MEPIKO ZYNOAIKO TIMHMA I'IA TO EPro

(MZT)

AnpoBAenTeg danaveg (9% * MZT)

ZYNOAIKO TIMHMA I'IA TO EPIO (=T =

1,09*MZ=T)

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI ZYNTHPHZH WHO®IAKQN ZYZTHMATQN EAErX

OY KAI GIS

ZYNOAIKH TIMH I'TA THN NENTAETH TEXNIKH

YMNOZTHPI=H (TMN)




K/A XANIQN

NINAKAZ YAIKQN KAI TIMON
Ty EykataoTaong,
Ap. T YAIOU MNapaAapng, AoKIH®OV SUvOAIKA THA
Nepiypar) eEonAICHOU Movadwv KaraokeuaoTg |oTo EpyoTagio Kal AOKINAOTIKAG TUnog Avanpocappoyng
Ser Aemoupyiag
EYPQ EYPQ EYPQ
I KTIPIO
1. ;‘:;?AZ?’/(‘(I)ZIKOY Tunog Avanpooappoyig Tipfparog Epywv MoAmkou Mnxavikou
1.1 KATAZKEYH KTIPIOY K/A
., . P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
1.1.1.[Ej 3 1
pya eoagous CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
" . P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
1.1.2.['Epya okupodépaTos 1 ’ 4 !
PYa okupodEpaTos CIV = 0,2%(0,7+0,3%A11/A10) + 0,27%A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.3.['Epya HETAAAK®V KATAOKEUMV 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 AS1 /AS0)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.4.|'Epya Toonoiiag 1 oV = 0% P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
=0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.5.|n6pTEC, NAp&bupa, 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
uahonivakeg CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.6.|Y3pauAika kal anoxeTeVOEIG 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.7.| AeEapevic ehaiou M/z 1 P1 = PO*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2*%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.8.|EcwTepKa Kal TEAEID AT 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.1.9.|Aoingg epyaoieg 1 P1 = P0O*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
12 AAAA EPTA MOAITIKOY
= [MHXANIKOY
1.2.1.|'Epya edagoug 1 o = 0% P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
=0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
r . P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
1.2.2.[Ej 4 1
PYa oKUPOOEHATOG CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.2.3.['Epya HETAAAIK®OV KATAOKEUMYV 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.2.4.|EPYa 0donoiiag - 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
nefodpounoei; CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
1.2.5.|N 1
EPIpPaLElS CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
: ? P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
1.2.6.[Mg a ou NATO 1 i ’ i
pippagn Tunou CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
13. |AomEs EPrasES 4 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
_ Tunog Avanpooappoyrig Tipfparog YAikoU oto Epyotagio
2. H/M EZOlNAIZMOZ (To Tipnpa Eykaraoraong, M AaBn DV Kal TIKRAG A€moupyiag dev
avanpocappdderar)
o1 EE0NAIOPOG OUOTAHATOG 4 SET
) nupaogaheiag P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/G0 + 0,35L1/L0)
22 EEONAIOHOG aVUPWTIKOV 1 SET
diatagewv P1=P0 (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
E€onAiopoG KAHaTiopou,
2.3. |aepiopou kai 1 SET
££gepiouol P1=PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
2.4. |ZU0TNHa GWTIOHOU 1 SET
P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
25 ZU0TnHa yeiwong Kai 1 SET
AVTIKEPAUVIKNG NpooTaciag P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
2.6. |TnAepwvikd oloTtnua 1 SET
P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
2.7. |Zuotnua aopaleiag 1 SET
P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
2.8. |Ynonivakeg XT (=P kai EP) 1 SET
P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/G0 + 0,35L1/L0)
2.9. |Aoindg eEonAiopog XT 1 SET
P1=P0 (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/G0 + 0,35L1/L0)
ZYNOAIKH TIMH FIA TO KTIPIO
ot ZHPAITEZ KAI Tunoi Avanpocappoyng Tipnparog Epyov
*  |KANAAIA KAAQAIQN Znpayymv kai KavaAiov KaAwdiov
1.1. |Epya edagoug 1 B . P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 ASi /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
r f P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
1.2. |E 1
Pya oreyavonoinons CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.3. |Epya okupodipatoc 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
X P1=P0 (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
1.4. |Epya H/M gykataoTaoewv 1 (To Tipnua Eykaractaong, MapaAaprg, AoKIL®V Kal AOKIHAOTIKAG Aeroupyiag dev
avanpoaappdlerar)
1.5. |nomnéc epyaciec 4 o P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A5*1 /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
ZYNOAIKH TIMH FIA TIZ ZHPAITEZ
KAI KANAAIA KAAQAIQN




III. |KTIPIO ZEYSHZ MT

Tuno1 Avanpooappoyng TipAparog Kripiou Zeugng MT

1.1. |Epya €dagoug

P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2%(0,7+0,3*¥A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)

1.2. |Epya oTeyavonoinong

P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)

P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)

1.3. |Epya okupod€parog 1
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.4. |Epya Toonoiiac 1 P1 = P0O*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2*(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
15, I'Iéstf:, napaupa, 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
uahonivakeg CIV = 0,2*%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
1.6. |YSpaulika kai anoxeTeloelg 1 P1 = P0*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /AS0)
CIv = 0,2*%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10*A31/A30 + 0,43*A41/A40)
X P1=P0 (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
1.7. |Epya H/M eykataoTaoewv 1 (To Tiunpa EykataoTaong, Mapalapng, AoKIp@V Kal AOKINAOTIKAG Aemoupyiag dev
avanpooappoleTal)
1.8. |nomnéc epyaciec 4 P1 = PO*(0,15+0,55*CIV+ 0,30 A51 /A50)
CIV = 0,2%(0,7+0,3*A11/A10) + 0,27*A21/A20 + 0,10%A31/A30 + 0,43*A41/A40)
. P1=PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
1.9. |Nivakeg MT 8 (To Tiunua EykatacTaong, NMapaAaBng, AoKIHGVY kal AOKINAoTIKAG Aemoupyiag dev
avanpooappoleral)
P1= PO (0,15 + 0,20X1/X0 + 0,30G1/GO + 0,35L1/L0)
1.10. |KaA®wdia MT 1 SET (To Tiunpa EykataoTaong, NapaAapng, AoKiu®v kal AOKIHAoTIKAG Aemoupyiag dev
avanpooappoleral)
ZYNOAIKH TIMH FIA KTIPIO
ZEY=HZ MT
KYPIOZ HAEKTPOAOFIKOX Tonor Avanpocappoyng Tipfparog YAikol oTo Epyotagio
IV. |e=onarsmox (To Tipnua EykataoTaong, MapahaBig, AOKIHGY Kal TIKiiG Aemoupyiag
dev avanpooappderar)
E€onAiopog MUANG 150 kV GIS _
L1 | R Bkt ypanmic 2 |TEM. Pi= Po (0,15 + 0,20X,/Xo + 0,30G;/Go + 0,35L,/Ly)
1.2, |EBOMAOKOGMUANG 150 KV GIS| 5 |gpy, Pi= Po (0,15 + 0,20X:/Xo + 0,30G/Go + 0,35L/Lg)
npog M/x
EEonhiopog MUANG 150 kV GIS _
1.3, \ \ 1 TEM. P;=Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/G, + 0,35L;
ZebEnc Luyov 1= Po ( 1/Xo 1/Go 1/Lo)
1.4. |GIL yia Tnv ouvdeon Twv M/S 3 TEM. P;= Py (0,15 + 0,20X,/X, + 0,30G,/G, + 0,35L,/L,)
1.5, |M/2Ioxuog 150 kV/ M.T. 3 |tEm. P, = Pg (0,50 + 0,20CU,/CU, + 0,15ML;/ML, + 0,100IL;/OlIL, + 0,05ST,/STy)
40/50 MVA
MNivakag M.T. A@iEng and M/ _
L6 |1oyt0c (TM) 3 |TEM. P,= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/G, + 0,35L,/Ly)
Nivakag Avax®pnong Evaépiag _
17. | Foaue M.T. (OLM) 24 |TEM. Pi=Po (0,15 + 0,20X,/X + 0,30G;/Go + 0,35L,/Ly)
1.9, |fivakag Aobvdeanc Zuydv 6 |TEM. Pi= Po (0,15 + 0,20X4/Xo + 0,30G;/Go + 0,35Ly/Lo)
M.T. (ICM)
MNivakag Tpopodoaiag _
110 v MLT. (CM) 3 |TEM. Py= Py (0,15 + 0,20%,/X, + 0,30G,/Go + 0,35Ly/Lo)
1.11. |Nivakag pétpnong M.T. (MM) 3 TEM. P;= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/Gq + 0,35L,/L,)
M/Z EowTepIKnG Ynnpeaiag kar -
1.12 Mivakee Bpoxou M.T. 2 | sET P,= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/G, + 0,35L,/Ly)
AvTioTaceig Meiwong _
1.13. 0OuBETEPOU KbpBou M/S 3 TEM. P;= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/Gq + 0,35L,/L,)
SuykpOTNHA MNUKVOTOV M.T.
12,9 MVAr oe Tpeig Babpideg
Tov 4,3 MVAr pe TOUG _
RER I baomee| 3 |TEM: Pi= Po (0,15 + 0,20X,/Xo + 0,30G;/Go + 0,35L,/Ly)
POPTIOU Kal Ta OTPAYYAAIOTIKA
nnvia
1.15. |KaA®dia M.T. evTog Tou K/A 1 SET Py=Po (0,15 + 0,20X,/Xo + 0,30G,/G, + 0,35L4/Ly)
1.16. |Mivakeg X.T. (=P kai EP) 1 SET P;= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/Gq + 0,35L,/L,)
KaA®dia ehéyxou & X.T. kai _
1.17. | Ak eykaraoraonc 1 |sET P,= P, (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/G, + 0,35L,/Ly)
1.18. |ZUCOWPEUTEG KAl POPTIOTEG 2 SET P,= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G;/Gy + 0,35L,/Ly)
1.19, [AVTIOTPOGES (inverter) yia 2 |TEM. Py= Po (0,15 + 0,20X1/Xo + 0,30G/Go + 0,35Ly/Ls)
PWTIOHO
1.20 Tg’gﬁf npooTagiag {uymv 1 TEM. P;= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G;/G, + 0,35L,/Ly)
Mivakag npooTaaiag _
121 ahwdiakiv ypoupov 150 kv | 4 [TEM: Pu= Py (0,15 + 0,20%,/X, + 0,30G,/Go + 0,35L,/Lo)
1.22, |Mvakac npooTaciac M/Z 3 |TEm P.= Py (0,15 + 0,20%,/Xo + 0,30G,/Go + 0,35L,/
22 | A\EANHE . 1= Po (0, 120X1/Xo + 0,30G,/Go + 0,35L1/Lo)
1.23. |Mivakag eAéyxou M/ AAMHE 1 TEM. P,= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G;/Gy + 0,35L,/Ly)
Suvdeon Twv M/Z eyxUoewg
1.24. |kai TV ENAQEWV HE TIG 1 SET AEN ANAMPOZAPMOZETAI
YEVVATPIEG TOU TAS
Wnpiakd  ouoTnEa  eAéyxou _
1.25. |07 (AAMHE) 1 |TEM. P,= P, (0,15 + 0,20X,/X, + 0,30G,/G, + 0,35L,/Ly)
SuoTipara Enmpnong _
1.26. Mpaypatikoy Xpovou 1 SET Py= Py (0,15 + 0,20X;/X, + 0,30G,/G, + 0,35L,/Lg)
1.27. |¥n@aKo olomua EAEyxou|  y  |yp, Py= Py (0,15 + 0,20X4/Xq + 0,30G,/Gg + 0,35L,/Lo)

No2 (AEAAHE)

ZYNOAIKH TIMH Ir'IA TON KYPIO
HAEKTPOAOrIKO EEOMNAIZMO




AOINEZ YNHPEZIEZ (*)
V. (peAéTeg, yevika £§oda,
ade1050THOEIG KAM)

ZYNOAIKH TIMH lIA TIZ AOINEZ
YMNHPEZIEZ AEN ANATMPOZAPMOZETAI

BAZIKA (L -1)

VI | ANTAAAAKTIKA

AVTAAAGKTIKG KUpiou

HAekTpoAoyikoU EEonAiopo SYMOQNA ME TOYS TYMOYS ANANPOSAPMOIHE STON MINAKA L-1

AvTaAAakTika H/M EEonAiopou
KTipiou

ZYMOQNA ME TOYZ TYMOYZ ANAMPOZAPMOIHZ STON MINAKA L-1

ZYNOAIKH TIMH FIA TA
ANTAAAAKTIKA

MEPIKO XYNOAIKO
TIMHMA rIA TO EPFO
(M=T)

AnpoOBAenTeg danaveg (9% * MZT)

ZYNOAIKO TIMHMA IIA
TO EPIO (2T)

ETHZIA TEXNIKH
VII. (YNOZTHPIZH KAI
ZYNTHPHZH TQN AYO WZE

Emroia Texvikr Ynootipign kai

1.1. |Zuvtipnon yia To WSE Nol 5 ETH AEN ANANPOZAPMOZETAI
(AAMHE)

Emoia Texvikr Ynootipign kai

1.2. |Zuvmipnon yia To WZE No2 5 ETH AEN ANAMPOZAPMOZETAI
(AEAAHE)

Etnoia Texvikr YnooTrpi§n Kai

13. SuvTrpnon yia To GIS

5 ETH AEN ANAMPOZAPMOZETAI

ZYNOAIKH TIMH IIA TEXNIKH
YMNOZTHPIZH KAI SYNTHPHZH
TON WZE Nol KAI No2 KAI
TOY GIS (TM)

Aev cuprAnpwvetaL tipnpa. Edv npoPAénetat mapddoon UAKWY 0To EpyOTAEL0, OAO TO KOOTOG EPAAUBAVETOL WG TLUF EYKOTAOTACNG.

Snpeiwon (*): To KOOTOG TWV AOINWV UNNPECI®V dev PNOpEi va unepBaivel T0 3% Tou GUVOAIKOU KOGTOUG TOU €pYOU.




NINAKAZ KYPION ANTAAAAKTIKON (L-1)

DLOYWVIIOUEVOG.....cccueeererresresrssssssssssesssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss
Eidog AvtaAAakTtikad KOplou Movada | Moootnta Ty Tunog Avanpocappoyng
gfonAopov | HAektpoAoylkol (EYPQ)
E§omAlopov
E§omAlopog MARpng Stakomng (1 mélogywa | Tepdyio 1 amno kabe Ttumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
GIS 170 kV - povododaoik Stdtan GIS f 1 0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
appodiotntag | mAnpng yla tpidpaoikr)
AAMHE Anoleuktng, TAXUYELWTAG, Tepayio 1 amno kabe Tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
Mewwtig Zuvtipnong (1 mAnpeg) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
M/z tdong Zuywv Tepdyia 1 néAog P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gg + 0,35L1/Lo)
M/Z tdong mUANG KAAWSLAKAG Tepayia 1 moAog P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
™ 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
M/Z évtacong mUAng Tepdylo 1 moAog P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
AlacUvdeong Zuywv 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
M/Z évtaong muAng kaAwdiakng | Tepdya 1 moAog P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo0 +
™ 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Jet emadwv Slakdmtn ST 2 ano Kabes tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
JeT emadwv anoleVKTn JeT 2 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
JeT emadwV YEWWTN ouvtipnong | Zet 1 ano kabe Tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
JeT eMadWV TAXUYELWTNA JeT 3 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JeT unxaviopoU kivnong SeT 1 and kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
Slakomntn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JeT unxaviopoL kivnong Jet 1 and kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
TAXUYELWTH, YELWTH CUVTAPNONG 0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
JeT unxaviopoL kivnong Jet 2 amno kabe Tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
anoleVKTn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JET MNVIWV KAELOLMATOG KL JeT 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
avolypatog Slakomntn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
BaABida mAnpwaong SF6 Tepdylo 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
JUotnua mapakoAolBnong JeT 2 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
TUKVOTNTAG aeplou SLaKomTn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
IUotnua mapakolouBnong SeT 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
nukvotntag agpiouv mOAng GIS 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AloOntrpeg ouoTHUATOG Tepdyio 3 amno kabe TuMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
napakohouBnong GIS 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Movwtripeg SLéAeuong Tepdyio 2 amno kabe Tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
€pUNTLKOL Kat Slamepatol 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
TUmou
Awoppnyvuopeva Stadpdypata | Tepdyla 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
EvOeKTIKA Opyava LETPNONG Tepayio 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
(edooov udiotavral) 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
Iet emadwv olvdeong (uywv SEeT 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +

0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)




Z€T NAEKTPOAOYLKOU UALKOU TIOU JET 1 amno kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
elval eykateoTnUEVO emi Twv TUTILKN TWOAR (KT, 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
npoocoPewv (m.x. koupia, AZ, p€tpnong
eruAoyLkol SLaKOTTEG, AUXVIEG Tuywv)
KOL ) KOLL EVTOG TWV TILVOKWY
TomkoU eAéyxou LCC
(ukpoautopatol, Bondntika
PEAE, KAEUUEG K.QL.)
E§omAlopog MARpng Stakomng (1 mélogyla | Tepdyio 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
GIS 170 kV - Hovododaotky Sidtagn GIS 1 1 0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
appodiotntag | mAnpng yla tpidpaoikr)
AEAAHE n ; . 1 B
AnoleukTng, TAXUYELWTAG, Tepayio 1 amno kabe tumo P1=Pg (0,15 + 0,20X1/X0 +
Mewwtig Tuvtipnong (1 mAnpeg) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
M/Z tdong mUAng M/2 loxbog Tepdyia 1 néAog P1=Pg (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
M/Z évtaong mUAng M/2 loxbog | Tepdya 1 moAog P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JeT emadwv SLakomTn JET 2 amnod kade tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Yet emadwv anolevKn JeT 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Jet emadwv YEWWTA cuvtipnong | et 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JeT emadWV TAXUYELWTNA JeT 3 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JET UNXAVLOKOU Kivnong JeT 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
GLGKC')TITI'] 0,3061/Go + 0,35L1/L0)
JeT unxaviopoUL kivnong JeT 1 and kdbe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
TOUYELWTH, YELWTH OUVTAPNONG 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JeT pnxaviopou Kivnong JeT 2 amno kabe Tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
anolevKtn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JET MNVIWV KAELOLLATOC KOL Jet 2 amnd kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
avolypatog Stakomntn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
BaABida mAnpwaong SF6 Tepdylo 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Zyotnpa mapakoAolBnong JetT 2 and kdBe tomo P1= P (0,15 + 0,20X1/Xo +
TIUKVOTNTAG QEPLOU SLAKOTTN 0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
ZUotnua mapakolouBnong SeT 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
mukvotntag agpiouv mUANG GIS 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
MovwTtnpeg SLtEAevong Tepdylo 2 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
£pUNTIKOU Kal Slamepatol 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
tonou
Alappnyvudpeva Stappdaypata Tepdylo 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
EvSeIKTIKA Opyava LETPNONG Tepdyla 2 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
(edpboov udiotavral) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Enadec ouvbeong otoug SeT 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
akpobékteg Y.T. M/Z loxvog 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JeT emadwv ouvdeong uywv JET 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
Z€T NAEKTPOAOYLKOU UALKOU TIOU JET 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +

elval eyKkaTECTNUEVO ETL TWV
npoocoPewv (m.x. koupia,

€T oyLKOL SLAKOTITEG, AUXVIEG
KOl ) KOl EVTOC TWV TIVAKWY
ToTkoU eAéyxou LCC
(ukpoautopatol, Bondntika
PEAE, KAEUUEG K.QL.)

0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)




M/Z woxvog MARPNG Lovwtnpag Stehevoews | Tepdyio 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
150 kv /21 kv Y.T. 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
40/50 MVA . . - . - Z
MANpnG povwtrnpag SteAevoswg | Tepaxia 2 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
M.T. 0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
Mnvio YT, PuBuiotiko kat MT Tepdyla 1 P=P0*(0,60+0,40Cu/Cuo),
(«koAwva» pilag daong)
MARpn opdda mapepBuoudTwy JeT 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
ylat GAOUG TOUG LOVWTAPES 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
SLéNevong, kaAlppata,
dAavtieg Puyeiwy,
avOpwmroBupideg kat
XEWPoBupideg yla eva M/3
JUOKEUN EKTOVWONG TIEONG Tepayio 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
owpotog M/ 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
BonBntiko kutio emadwv Tepdyia 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
EKTOVWTLKAG BaABiSag cwpatog 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
M/
H/N Buchholz cwuatog M/2 Tepdyia 2 P1=Pg (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Go + 0,35L1/Lo)
Kwntipag aveplotipa PuEewg Tepdyla 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Avepotnpag PuEewg Tepdyla 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Ev8elkTIkO Bepokpaoiag Tepdyio 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
shaiov 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
EvSelkTIKO Beppokpaciog Tepdylo 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
TUALYHATWY 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
H/N eAéyxou ponc Aadlov OLTC | Teudya 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
JUOKEUN EKTOVWONG Tiieong Tepayia 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
OLTC 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
MAnpNng povodaotkog Tepayia 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
UNXaviopoc aAdayrg tTaong ulo 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
doptio 6mwe neplypadetal otnv
napaypado VIl tng meptypadnic
AA-387
JE€T NAEKTPOKLYNTHPO — Tepdylo 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
pewwTApa (motordrive) Tou 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
pNnxowviopou tou OLTC.
MANPEG OET AVTLOTACEWVY JeT 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
METAYWYLKOU SLaKOTTN 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
MAnpng opada emadwy yLa tov JeT 2 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
eTAoy£a Kal EAATApLA L TO 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
peTaywyéa
Nivakeg M.T. Qopeio pe A/A TApeG yLa Tepdyto 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
niivaka Avaywpnoswv (OLM) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Qopeio pe A/A TApeG yLa Tepdyio 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
nivaka AdLEng and M/z (TM) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Qopeio pe A/A TAAPEC yLa Tepdyia 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
nivaka AtacUvdeong Zuywv 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
(ICM)
Dopeio pe A/A TAApeG yLa Tepdyio 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
niivaka Tpododoaoiag Mukvwtn 0,30G1/Gg + 0,35L1/Lo)
(C™m)
M/Z évtaong (pLovormoAikot) Tepdylo 2 amnd kabe tono P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo0 +
0,3061/60 + 0,35L1/L0)
M/z tdong (LovoroAikod) Tepdyia 2 amno kabe Tuno P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Acddheleg M/Z Taoewg Tepdyio 10 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +

0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)




MelwTég Tepayio 1 amnod kabe tumno P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,3061/60 + O,35L1/L0)
Xwpntikoli Movwtrpeg Tepdyla 6 anod kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,3061/60 + O,35L1/L0)
JET OMTIKWYV 0LeONTAPWY Kat JeT 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
OTITLKWV VWV CUCTALLATOG 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
npootaciog To§wv
Y€1 6 emadwv cuvSeong JeT 2 and kabe tono P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
dopelou A/A pe uyoug Kat 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
KaAwdLo
SVotnua H/K tavuong Tepdyia 3 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
elatnpiou 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
Mnvio close Tepdyia 5 P1=Pg (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Mnvio trip Tepdyla 5 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Mnvio pavddAwaong XelpLopou Tepdylo 10 anod kaBe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
A/D/Dopeiov/Tewwtn 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
MovwTthpeg othpLEng Luywv Tepdylo 5 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
WMERN (TM,ICM, CM) Tepdyia 1 anod kabe tumno P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
WMEN (OLM) Tepdyio 3 ano kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
EvSeIKTIKA Opyava LETPNONG Tepdylo 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
(edpdoov udiotavral) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
MNivakeg Movada EAéyxou MUANG 170kV Tepayia 2 and kabe tomo, P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
EA£yxou Ko (mapapetpomnolnpuévn) UE GUVOALKO 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
MNpootaociog aplOuo
appodLétntag TouAdLotov 3
AAMHE
Wnorakoi H/N pootaciag Tepdylo 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
MuAwv 170kV 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
E€omALopog Mvakwy JeT 20% tou P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
(autdpatoy, dpyava, KPWTLA EYKATEOTNUEVOU 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Sokiuwv, Bondbnt. H/N) UALKOU pe
otpoyyuhonoinon
TPOG TAL EMAVW
MNivakeg Movada EAéyxou MUANg 170kV Tepdyla 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
E}\éVXOU Kol 0,30G1/Go + 0,35|_1/L0)
Npootaciog
Mm/z
appodidtnrag | Wnodrakol H/N Npootaciag Tepdyio 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
AEAAHE 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Wnolakég Movadeg Autopatng | Tepdyla 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
PUBuLoNG Taong M/ (AVR) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
E€omAlopog Mvakwy SEeT 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
(autdpatol, dpyava, KPWTLA 0,30G1/Gop + 0,35L1/Lo)
Sokipwv, Bondnt. H/N)
MukvwTtég Itoweio mukvwtAh Tepdyio 6 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
avtiotaduiong 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Baon aoddietag Tepdyla 5 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Aoddheleg Tepdyia 20 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +

0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)




Alakomnteg Qoptiou Tepayio 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,3061/60 + O,35L1/L0)
AUTEMOYWYEG Tepoyla 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,3061/60 + O,35L1/L0)
BonOntikég AlakOmTeG LoV oG Kat poptiou Tepdyla 2 amnd kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
Napoxég X.T. Tumno/péyedog 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
(EP kar ZP) MKpOQUTOUATOL SLOKOTITEG Tepdyla 2 amnd kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
TOHO/HéVﬁeOC 0,3OGl/Go + 0,35L1/L0)
JUOKEUEG KOl EAEYKTEG TTY. Tepayio 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
e\eyktég petaywyng, H/N 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
npootaciog, emtipnong,
BonOnTtikoi KA
JUCCWPEUTEG- | AvTOANAKTIKA yLa Tov dpopTLoTh JeT 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
®DoptioTic- (H/N, aoddAeteg,Auyvieg, 0,30G1/Gg + 0,35L1/Lo)
Avtiotpodéag | SLOKOMTEG, ULKPOOUTOUATOL,
Slodol, otolyeia eAéyxou K.A.TT.)
AVTOANQKTLKA yLa TOV St 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
Avtiotpodéa (inverter) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AopAeleC CUOOWPEUTWY Tepayia 3 and kabe toMo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gg + 0,35L1/Lo)
Kapteg oAokANpWHEVWV Tepayia 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
TUTIWHEVWVY KUKAWUATWY 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
W3E - Movada cUANOYNG YEVIKWY Tepayia 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
appodlotntag | onudtwv Y/ 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AAMHE Movada Emwkowwviog pe KEE Tepayia 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
(RTU-Getway) mAfRpwg 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
TIOPOLLETPOTIOLNUEVN
Metaywyéag (switch) yia PRP SeT 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
Siktuo (to eNdyloto 4 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
switches)
YkAnpot diokot H/Y (kAwvol) Tepdylo 1 amno kade P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
£YKOT. OKANPO 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Sloko
TnAemKowwvLaKOG E€omALlopog Tepayia 1 amno kabe Tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
(Switch, Router, gps k.d.) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Movadeg Tepdyio 3 ano kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
Avahoykwv/WnoLakwv 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Elcodwv kat EE66wV Wndlakou
JUOTAMOTOG
Movdada H/Y tou Wnolakou Tepdyia 1 and kdbe tumno P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
Juotripatog EAéyxou (xwpig 0,30G1/Ggp + 0,35L1/Lo)
AOYLOMLKO)
Mpoypappoatiiopevol Aoytkol Tepdyla 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
EAeykteg (PLC) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
UPS/INVERTER/petaywyr WiE Tepdylo 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AMAa IEDs, protocol converters, Tepdyio 20% Ttou P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
CUUIMANPWHUATIKEG CUCKEUEG KOl EYKATECTNUEVOU 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AOUTEC CUOKEUEG UALKOU pE
otpoyyulomoinon
TPOG TOL EMAVW
W3E - Movdada cUAOYIG YEVIKWY Tepdyio 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
appodiotntag | onudtwv Y/ 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AEAAHE Movdada Emkowvwviag pe NKE Tepdyio 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
(RTU-Getway) mAnpwg 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
TIOPOLLETPOTIOLNLEVN
Kevtpikol Metaywyeig Aiktuou Tepdyla 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +

(switches)

0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)




MNepidepelakol Metaywyeig Tepayio 2 and kabe tomo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
Awktoou (switches) 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)

HMI/SCADA Server Tepdyla 1 and kabe tomno P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,3061/60 + O,35L1/L0)

UPS/INVERTER W3E Tepdyla 1 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)

KaAwbia Emikovwviog Tepdyla 3 and kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
TOHO/[J.I"]KOQ 0,3OGl/Go + 0,35L1/L0)

2YNOAO ANTAAAAKTIKQN KYPIOY HAEKTPOAOTIKOY EZOMNAIZMOY

Eidog AvtoAAaktikd H/M Movada Nocdtnta TwA (EYPQ) TUmog Avarpocapuoyrg
efomALoov E€omAlopov Ktipiou
JuoTnua AVIXVEUTEG Tepayio 10 anod kaBe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
nupaviyveuong 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
KouBia, pwrtevol emavalimreg Tepdylo 5 and kabe tono P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Nourog e€omAlopdc Tepdylo 1 amno kabe tumo P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo0 +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Juotnua DLaAn 06nyog Tepdyio 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
T[UpC')OBEOY]Q 0,3OG1/G0 + 0,35L1/L0)
Qwrtiotika CO; Tepdyla 2 P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Anopavéalwtr Bupwv Tepdylo 5 and kabe tono P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Akpoduato CO, Tepdylo 5 and kabe tono P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
AVUWTLKEC Xelplotrplo yepavoyedpupog Tepdylo 2 amnd kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
Alatdagelg Tumo/péyedog 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
KAlpatiopog AepbBepua Tepdyia 1 amno kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/Xo +
Agplopdg TUno/uéyebog 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)
Aduypavtrpec Tepdyio 1 amno kabe P1=Po (0,15 + 0,20X1/X0 +
TUno/uéyebog 0,30G1/Gp + 0,35L1/Lo)

ZYNOAO ANTAANAKTIKQN H/M EZONAIZMOY KTIPIOY

2YNOAO ANTAANAAKTIKQN




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : EtomAioudc loxuog GIS

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : Noittdc EcomAiopoc loyxuog

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : EtomAioudc MpooTtaciag, Metprioswy, EAEyxou, Znudvoewy

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e
Eidog E¢omrAIoudC 2ZuoTnudTtwy Ieiwon
ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : EtomrAioudc 2ZuoTruatoc Avtikepauvikne MpooTaoiag

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : EtomAioudc Eykataoctdoewy X.T. (2.P kai E.P.

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : EtomAiouog Zuotiparog GwTiopuou

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e
Eidog : EtomrAioudc 2ZuoTruatog KAluaTtiopou - AEpiouoU

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)

E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)

AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AOYIOHIKO TTOU XPNOINOTTOINONKE OTO OXESIOOUO Mepiypaen Ty (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : EtommrAioudc 2Zuotruartoc MNMupac@aAeiag

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AoyIoMIKO TTOU XpNnOINOTTOINONKE 0TO OXESIAOUO Meprypaen TiuR (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e

Eidog : ECommAIouOC TnAE@WVIKOU 2ZUGCTHUATOC

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)
E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)
AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AoyIoMIKO TTOU XpNnOINOTTOINONKE 0TO OXESIAOUO Meprypaen TiuR (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG . ..ottt e ettt et et a e
Eidog : EtommAioudc AvupwwTikwy AlaTagewyv

ZUuVIOTWHEVO OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)

E1dikd gpyalcia / eaptmhpaTa Movada Mooémta | TiuR (EYPQ)

AvaAwoipa Movada Moocomra | Tiyn (EYPQ)

AoyIoMIKO TTOU XpNnOINOTTOINONKE 0TO OXESIAOUO Meprypaen TiuR (EYPQ)




MNINAKAZ ZYNIETOMENON ANTAAAAKTIKON (L-2)

AIAYWVICOUEVOG ..ottt et et ettt et ettt et

Eidog : 'Epya [ToAITikou Mnxavikou

ZUVIOTWHEVA OVTOAAOKTIKA Movdda Moocomra | Tiyn (EYPQ)

Eidikd gpyalcia / eSaptmhpaTa Movada Mooémta | TR (EYPQ)




MINAKAY TIMHMATQON AMNOZHMIQYHY ANAAOXOY &
MAPATAXHX ETTYHXZHX H/M EZOlNAIZMOY

A/A  |TTEPITPA®H

TIMHMA AMMOZHMIQ>HY
EYPQ

OAoypapwg

Aplountikwg

1 Anolnuiwon ava gdouada
kaBuoTtepnoEwy oTNV
EKTEAECH TWV EQYATLWY,
Xwplg unattdTnTa ToU
Avadodyou, oL onoleq
Eenepvouv TIG TECTEPLS (4)
Bdopddeg aBPOLOTIKA OTO
OUVOAO TOU £pyou (CUPPWVa
pe To ApBpo 21 twv EWBkwvY
Opwv).

[a TNV OLKOVOWLKH O&LoAOYNON,
unoAoyiZovtat eikoot (20) eRSoUGdEQ
KaBuoTEpnoNg, NEPAV TWV TECCAPWY
(4) BOopddwy yLa TIg onoleg o
Avadoyog dev dikaloutal
anoZnulwong (cCUPPWVA JE TO
ApBpo 21 twv EWdkwv Opwv).

Tm=EA*20=

2 |Anodnuiwon yia napdtaon
gyyunong tou H/M

e€onAtouou Ttou Epyou yla KABe
pUAVa KaBuoTEPNONG TNG
OpLOTIKAG NapaAaBng nepav
Twv dekaTecodpwy (14) unvwv
and tnv NnUEpoMNVia Népatog,
XWPELG UNaLTLOTNTA TOU
Avadodyou (CUPPWVA PE TO
ApPBp0 21 Twv EWkwyv Opwv).

MA

Fa TNV OLKOVOWLKH O&LoAOYNoN,
unoAoyiZovtat €L (6) pveg
napdTaong eyyunong tou H/M
€EONALOPOU TOU £PYOU, NEPQV TNG
OUPBATIKG NPoBAENOPEVNG
nuepounviag Oplotikng MNapaiaBng
Tou.

Ta2=MA*6=

2YNOAIKO TIMHMA ANMOZHMIQ>HX
KAI MAPATAXZHY EITYHXHX 'TA THN
OIKONOMIKH A=IOAOIHzH TOY
EPIOY

Ta=Tam+ Taz=




Mivakag Katavoung TwuRuatog *

Z0UNPAEN/ ‘EVWON © Krveeieeiiecveeeeee e »
OIKOVOMIKOG Enwvupia NocooTd KaTtavoung
dopeag TiuAMaTog
%
dopeag A
dopeag B
dopeac

* JupnAnpwveral povo ortnv nepintwon Mpoogopdc ano 'Evwon OIKOVOUIK®V
dopwv



